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Už pošesté se stane Vysoké Mýto středem bubenického vesmíru pro domácí a slovenské
příznivce bicích nástrojů. V pátek 28. října vysokomýtský M-klub totiž na dvou sálech hostí
vynikající zahraniční bubeníky a špičky tuzemské hudební scény. Hlavním lákadlem
letošního ročníku je Němec Benny Greb, který patří mezi přední světové bubeníky.
Další ozdobou akce je výborný Roman Lomtadze, který je známý z kapel Čechomor, Gaia
Mesiah nebo King Size. Poslední roky Roman žije v USA a spolupracuje s takovými hudebníky,
jako je Victor Wooten, Steve Weingart nebo Ara Torosyan. Dále vystoupí Veronika Lukešová,
Mika Ronos, Tokhi & Groove Army, Dušan Černák a Pavel Fajt. Celou akci moderuje Martin
Vajgl ze skupiny Olympic.

      

Bubenický festival Vysoké Mýto je mezinárodní bubenickou přehlídkou, která má za cíl
během jednoho dne představit divákům ty nejlepší tuzemské a zahraniční bubeníky. Akce
probíhá na dvou sálech M-klubu ve Vysokém Mýtě, přičemž každý hráč má zhruba 50 min. pro
svoji prezentaci (koncert/workshop) a pak se program přesouvá do sálu druhého. Festival
začíná od 13.00 a vystupuje na něm sedm bubeníků. Velkým lákadlem festivalu jsou
slosovatelné vstupenky o bubenické ceny, jež věnovali spolupořadatelé z řad bubenických
firem. Obvykle jsou rozdány ceny v hodnotě zhruba 100 000 Kč. Na festivalu v minulosti
vystoupili přední čeští a slovenští bubeníci a významní zahraniční hosté, ze kterých je možno
zmínit např.: Todd Sucherman (USA), Anika Nilles (DE), Mike Terrana (USA), Gavin Harrison
(UK), Gergo Borlai (HU), Pete Ray Biggin (UK), Dave Elitch (USA), Craig Blundell (UK),
Tomasz Losowski (PL) nebo Zacky (GR).

  

Svým dosahem je Bubenický festival Vysoké Mýto dozajista celorepublikovou kulturní akcí,
neboť se do Vysokého Mýta sjíždí návštěvníci ze všech koutů České a Slovenské republiky.
Hlavním pořadatelem je nezisková organizace VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ o. p. s., M-klub a
spolupořadateli akce jsou přední české firmy na trhu s bicími nástroji. Festival se koná za
podpory města Vysoké Mýto.
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http://www.bubenickyfestival.cz/
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Festival je VYPRODANÝ.

  

  

Foto ze 4. Bubenického festivalu - Ivan Krejza
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